

COMITÉ DE PARENTS

Procès-verbal de la réunion ordinaire du **COMITÉ DE PARENTS** de la Commission scolaire de Rouyn-Noranda, tenue le **mercredi 10 mai 2017 à 19 h**, à la salle des commissaires, située au 70, rue des Oblats Est, Rouyn-Noranda, Québec.

Présences :

Noms des écoles

D'Iberville
Des Kekeko
Notre-Dame-de-Grâce
Notre-Dame-de-Protection
Entre-Lacs
Kinojévis
Bellecombe
La Source
Évain

Représentants (es)

M. Arthur Leclerc
Mme Sandra Roy-Gaumond
Mme Julie Arguin
Mme Isabelle Coursol (substitut)
Mme Marie-Lou Gosselin
M. Michel Labelle
Mme Marie-Pier Champagne
Mme Josée Champagne
Mme Julie Laplante

Sont absents :

Le Prélude
Sacré-Cœur et petit Sacré-Cœur
Granada

Mme Karine St-Denis
M. Simon Gaivin
Mme Suzie Éthier

Écoles non représentées :

Cléricy – Mont-Brun
D'Alembert
St-Bernard - Notre-Dame-de-l'Assomption

Aucun représentant
Aucun représentant
Aucun représentant

Également présents :

Directeur général
Secrétaire de gestion
Représentant au Comité EHDAA

M. Yves Bédard
Mme Claire Duquette
M. Maxime Leblanc

1. OUVERTURE DE LA RÉUNION

La réunion est ouverte à 19 h. M. Arthur Leclerc souhaite la bienvenue à tous les parents présents. Le quorum est respecté.

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

M. Arthur Leclerc fait la lecture de l'ordre du jour.

16-17/36 Il est proposé par, M. Michel Labelle appuyé par Mme Julie Arguin d'adopter l'ordre du jour, ce qui est résolu à l'unanimité.

3. SUIVI ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 14 NOVEMBRE 2016

M. Arthur Leclerc demande aux membres s'ils ont des modifications à apporter au procès-verbal de la réunion tenue le 12 avril 2017.

16-17/37 Il est proposé par, Mme Julie Laplante appuyée par M. Michel Labelle d'adopter le procès-verbal de la rencontre du 12 avril 2017, ce qui est résolu à l'unanimité.

4. SUJET D'INFORMATION ET DE CONSULTATION DE LA COMMISSION SCOLAIRE

4.1 ORGANISATION SCOLAIRE 2017-2018

M. Yves Bédard nous présente le tableau de l'organisation scolaire 2017-2018. La population des écoles primaires est toujours à la hausse, maintien à l'école D'Iberville. C'est la dernière année à la baisse pour l'école La Source; retour à l'équilibre l'an prochain.

5. SUJET D'INFORMATION ET DE CONSULTATION DU COMITÉ DE PARENTS

5.1 INFORMATION DE LA FÉDÉRATION DES COMITÉS DE PARENTS

M. Leclerc demande s'il y a des représentants intéressés à participer au colloque national du comité de parents le 3 juin 2017. Personne pour l'instant n'a manifesté d'intérêt.

5.2 CORRESPONDANCE ET INFORMATION

M. Leclerc offre aux représentants deux exemplaires d'un livre sur le leadership de Micheal Fullan. Il propose, également, aux représentants une formation par Webinaire intitulée « Budgets: mieux comprendre pour prendre de meilleures décisions » qui sera présentée le 13 mai 2017.

5.3 CONSEIL GÉNÉRAL

Il n'y a rien à rapporter sur ce point

5.4 TRÉSORERIE

Mme Marie-Lou Gosselin nous fait un bilan du rapport mensuel des dépenses du comité de parents.

6 TOUR DE TABLE DES REPRÉSENTANTES ET DES REPRÉSENTANTS

Chaque représentant fait un résumé de ce qui se passe dans leur milieu scolaire.

7 RAPPORT DES DÉLÉGATIONS (information et présentation s'il y a lieu)

7.1 CONSEIL DES COMMISSAIRES

M. Bédard nous fait un résumé des points abordés aux conseils des commissaires.

7.2 COMITÉ CONSULTATIF DU TRANSPORT SCOLAIRE

Il n'y a rien à rapporter sur ce point

7.3 COMITÉ EHDAA

M. Maxime Leblanc nous fait part de certains sujets traités lors de la dernière rencontre du comité EHDAA. Il nous parle de la rencontre qu'ils ont eue avec M. Jean Chouinard.

7.4 RENDEZ-VOUS RAP

M. Leclerc nous informe sur les différentes conférences que l'on pourrait avoir lors des prochains rendez-vous RAP. Plusieurs parents ont manifesté leur intérêt pour certains sujets qui pourraient y être abordés.

8 LEVÉE DE LA RÉUNION

M. Arthur Leclerc remercie les membres du comité de parents.

16-17/38 Il est proposé de lever la réunion du 10 mai 2017 à 20 h 20, ce qui est résolu à l'unanimité.



Arthur Leclerc
Président

Claire Duquette
Secrétaire de gestion